
 

Van: Communicatie
Verzonden: maandag 22 augustus 2022 21:31
Aan: ' '; @nrc.n!?
CC: Communicatie
Onderwerp: FW: Persuitnodiging: raadsvergadering 23 augustus 2022 tav 

Beste ,

Hieronder stuur ik de mail die vandaag is verzonden aan pers. Bij deze heb ik genoteerd dat jij je hebt aangemeld.
Later vanavond ontvang je een mail ter bevestiging met een nadere toelichting.

Ik heb navraag gedaan over je vraag of er afstemming is geweest tussen de staatssecretaris en de gemeente na 16
augustus 2022. Hierop kan ik aangeven dat het College van B&W van gemeente Tubbergen de Staatssecretaris van
Asiel en Migratie op 19 augustus 2022 een brief heeft gestuurd met het verzoek om een toelichting te geven op het
voornemen om een asielzoekerscentrum te realiseren in hotel ’ t Elshuys en de handelwijze. De Staatssecretaris
heeft laten weten dat hij op 23 augustus beschikbaar is om dat te doen. Vervolgens is contact geweest tussen het
Ministerie en de gemeente. Tijdens de raadsvergadering zal hier een nadere toelichting op worden gegeven.

Mocht je andere vragen hebben, laat dit dan weten via communicatie@noaberkracht.nl. Wij proberen deze vragen
zo goed mogelijk te beantwoorden tijdens de raadsvergadering. Na afloop kunnen aanvullende vragen worden
gesteld.

Hartelijke groeten,

E: @noaberkracht.nl

M: Telefoon: 

De gemeenten Dinkelland en Tubbergen werken samen om inwoners nog beter van dienst te kunnen zijn. 
Dit doen zij onder de naam Noaberkracht.
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Van: Communicatie <communicati @noaberkracht.nl>
Verzonden: maandag 22 augustus 2022 15:11
Aan: Communicatie <communicatie@noaberkracht.nl>
Onderwerp: Persuitnodiging: raadsvergadering 23 augustus 2022

Geachte redactie,

1



Dinsdag 23 augustus van 18.00 tot 21.00 uur vindt een extra raadsvergadering plaats over het voornemen van het 
Kabinet voor een asielzoekerscentrum in Albergen. Staatssecretaris Eric van der Burg zal zijn voornemen en 
handelwijze tijdens deze raadsvergadering toelichten en met de gemeenteraad en omwonenden in gesprek gaan.

Na afloop tijd voor vragen
Tijdens de openbare raadsvergadering is de pers net als altijd welkom. Aangezien de ruimte beperkt is in de 
raadszaal, stellen wij voor de pers een kamer beschikbaar nabij de raadszaal. Hier wordt de raadsvergadering 
rechtstreeks uitgezonden. Na afloop van de raadsvergadering is gelegenheid voor de pers om vragen te stellen in de 
centrale hal van het gemeentehuis (Raadhuisplein 1 in Tubbergen). Tussen de raadsvergadering en het persmoment 
is kort tijd om te zorgen voor eventuele cameraopstellingen.

Persvragen vooraf bij aanmelding
Pers kan zich aanmelden via communicatie@noaberkracht.nl. Via dit adres kunnen ook eventuele persvragen 
gesteld worden. Wij beantwoorden deze vragen zo goed mogelijk tijdens de openbare raadsvergadering. Vragen die 
niet zijn beantwoord, kunnen zoals gezegd na afloop worden gesteld.

Raadsvergadering live via online verbinding
Raadsvergadering liever online volgen? Dat kan. De raadsvergadering is online te volgen via 
https://bestuur.tubbergen.nl//Vergaderingen/Gemeenteraad-Tubbergen/2022/23-augustus/18:00.

Raadszaal beschikbaar voor raadsleden, direct omwonenden en insprekers
De raadzaal zelf is tijdens de raadsvergadering gereserveerd voor raadsleden, direct omwonenden en insprekers.

Overige geïnteresseerden die aanwezig willen zijn, zijn welkom op de 'publiekstribune' in ’t Oale Roadhoes, 
Grotestraat 60 in Tubbergen. Hier is de vergadering op groot scherm en met audio te volgen.

Vriendelijke groet,

Team Communicatie Noaberkracht Dinkelland Tubbergen

De gemeenten Dinkelland en Tubbergen werken samen om inwoners nog beter van dienst te kunnen zijn. 
Dit doen zij onder de naam Noaberkracht.
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